
Pour bien commencer…

Sirène factice
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Votre produit

[1] x1 [3] x4

[2] x4

Sécurité

Réf. 100732

01

Lors du perçage, veillez à ne pas 
endommager de câbles électriques 
ou de tuyauterie sous la surface. 

La visserie fournie convient 
uniquement à une fixation dans un 
mur en maçonnerie, utilisez des vis 
et chevilles appropriées au type du 
support si nécessaire.

Vous aurez besoin de

13 mm

13 mm

ø6mm

[1] x1

[3] x4

[2] x4 Et dans le détail…

Les 2 règles d’or pour 
l‘entretien

N’utilisez pas de substances abrasives 
ou corrosives.

Utilisez un simple chiffon doux 
légèrement humidifié.

Maintenance
> Votre sirène factice ne nécessite aucune 
maintenance autre qu’un nettoyage 
occasionnel.

Caractéristiques techniques
> Matériau plastique

Garantie
> Votre produit est garanti 2 ans pièces et 
main d’oeuvre, à compter de la date d’achat. 
Vous devez conserver une preuve d’achat 
durant toute cette période de garantie.

> La garantie ne couvre pas les dommages 
causés par négligence, par chocs et 
accidents.

> Toute intervention sur le produit annulera la 
garantie.

> Avidsen s’engage à disposer d’un stock de 
pièces détachées sur ce produit pendant la 
période de garantie contractuelle.

Besoin d'une assistance 
téléphonique?

Nos conseillers vous répondent 
du lundi au vendredi de 9h à 
12h et de 14h à 18h au :

Avidsen France S.A.S - 32, rue 
Augustin Fresnel

37170 Chambray les Tours - France

0,35 € / min0 892 701 369



Before you start...

Dummy alarm
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Your product

[1] x1 [3] x4

[2] x4

Safety

Ref. 100732

01

When drilling, take care not to 
damage pipes or electric cables 
under the surface. 

The screws and bolts provided are 
only suitable for attachment to a brick 
wall. If required, use screws and wall 
plugs suitable for the type of wall the 
product is to be attached to.

You will need

13 mm

13 mm

ø6mm

[1] x1

[3] x4

[2] x4 And in the details...

The 2 golden rules of 
maintenance

Do not use abrasive or corrosive 
substances.

Use a plain, soft, lightly moistened 
cloth.

Maintenance
> Your dummy alarm does not require any 
maintenance other than occasional cleaning.

Technical characteristics
> Plastic material

Warranty
> Your product is guaranteed for parts and 
labour for 2 years from the date of purchase. 
Proof of purchase must be retained for the 
duration of the warranty period.

> The warranty does not cover damage 
caused by negligence, knocks or accidents.

> The warranty will be void if the device is 
tampered with.

> Avidsen undertakes to keep a stock of 
spare parts for this product throughout the 
contractual warranty period.

Need assistance over the 
phone?

Our advisers are at your dis-
posal from Monday to Friday 
from 9am to 12pm and 2pm to 
6pm on:

Avidsen France S.A.S - 32, rue 
Augustin Fresnel

37170 Chambray les Tours - France

0,35 € / min0 892 701 369



Om goed te starten...

Dummy sirene
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Uw product

[1] x1 [3] x4

[2] x4

Beveiliging

Ref. 100732

01

Let er bij het boren op dat u geen 
elektrische kabels of leidingen en 
buizen onder de oppervlakte 
beschadigt. 

De meegeleverde schroeven zijn 
uitsluitend geschikt voor bevestiging 
in een gemetselde muur. Gebruik 
indien nodig schroeven en pluggen 
die geschikt zijn voor het type 
support.

U hebt het volgende nodig:

13 mm

13 mm

ø6mm

[1] x1

[3] x4

[2] x4 En meer in detail...

De twee gouden regels 
voor het onderhoud

Gebruik geen schurende of corrosieve 
stoffen.

Gebruik een zachte, enigszins vochtige 
doek.

Onderhoud
> Uw dummy sirene vereist geen enkel 
onderhoud, tenzij een occasionele reiniging.

Technische kenmerken
> Materiaal: plastic

Garantie
> Uw product valt 2 jaar onder garantie, 
onderdelen en werkuren, vanaf de 
aankoopdatum. 
Gedurende deze garantieperiode moet u een 
aankoopbewijs bewaren.

> De garantie is niet van toepassing op 
schade veroorzaakt door nalatigheid, 
schokken en ongevallen.

> Elke interventie aan het product annuleert 
de garantie.

> Avidsen verbindt zich ertoe, gedurende de 
contractuele garantieperiode, over een 
voorraad reserveonderdelen voor dit product 
te beschikken.

Telefonische ondersteuning 
nodig?

Onze adviseurs beantwoorden 
uw vragen van maandag tot 
vrijdag van 9 tot 12 uur en van 
14 tot 18 uur.
Helpline:
+352 26 30 23 53

Avidsen France S.A.S - 32, rue 
Augustin Fresnel

37170 Chambray les Tours - France



Inbetriebnahme

Sirenen-Attrape
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Ihr Gerät

[1] x1 [3] x4

[2] x4

Sicherheit

ref. 100732

01

Achten Sie darauf, dass Sie beim 
Bohren keine Stromkabel oder 
verdeckte Leitungen beschädigen. 

Die im Lieferumfang enthaltenen 
Schrauben sind nur für die 
Befestigung an gemauerten Mauern 
geeignet; verwenden Sie 
gegebenenfalls dem jeweiligen 
Untergrund angepasste Schrauben 
und Dübel.

Sie benötigen

13 mm

13 mm

ø6mm

[1] x1

[3] x4

[2] x4 Verwendung

Die 2 goldenen Regeln 
für die Instandhaltung

Verwenden Sie keine scheuernden 
oder ätzenden Materialien.

Verwenden Sie ein gewöhnliches, 
weiches und leicht befeuchtetes Tuch.

Wartung
Für die Instandhaltung Ihrer Sirenen-Attrappe 
reicht eine gelegentliche Reinigung aus.

Technische Merkmale
> Plastik

Garantie
> Für Ihr Gerät gilt ab Kaufdatum eine 
2-jährige Garantie auf Teile und Reparatur. 
Sie müssen während der gesamten 
Garantiedauer einen Kaufnachweis 
aufbewahren.

> Die Garantie gilt nicht für Schäden, die 
durch Nachlässigkeit, Stöße oder Unfälle 
verursacht wurden.

> Jeglicher Eingriff am Gerät führt zum 
Erlöschen der Garantie.

> Avidsen verpflichtet sich, für die Dauer der 
Gewährleistungsfrist Ersatzteile für dieses 
Produkt auf Lager zu halten.

Sie brauchen telefonische 
Beratung?

Unsere Berater nehmen Ihre 
Anrufe von Montag bis Freitag
Helpline: +352 26302353
 von 9.00 bis 12.00 und von 
13.00 bis 17.00Uhr entgegen.

Avidsen France S.A.S - 32, rue 
Augustin Fresnel

37170 Chambray les Tours - Frankreich



Para empezar correctamente…

Sirena falsa
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El producto

[1] x1 [3] x4

[2] x4

Seguridad

Ref. 100732

01

Al perforar, tenga cuidado de no 
dañar los cables eléctricos o las 
tuberías debajo de la superficie. 

La tornillería suministrada solo es 
adecuada para una fijación en una 
pared de obra, use tornillos y tacos 
adecuados al tipo de soporte en caso 
necesario.

Necesitará lo siguiente

13 mm

13 mm

ø6mm

[1] x1

[3] x4

[2] x4 Y en detalle...

Las 2 reglas de oro 
para el mantenimiento

No use sustancias abrasivas o 
corrosivas.

Use un simple trapo suave ligeramente 
humedecido.

Mantenimiento
> La sirena falsa no requiere ningún 
mantenimiento, salvo una limpieza ocasional.

Características técnicas
> Material de plástico

Garantía
> El producto tiene una garantía de 2 años 
para las piezas y la mano de obra desde la 
fecha de la compra. 
Debe conservar el justificante de compra 
durante todo el periodo de la garantía.

> La garantía no cubre los daños causados 
por negligencia, golpes y accidentes.

> Cualquier intervención en el producto 
anulará la garantía.

> Avidsen se compromete a disponer de 
existencias de las piezas de repuesto para 
este producto durante el periodo de garantía 
contractual.

¿Necesita asistencia telefó-
nica?

Nuestros asesores le contes-
tan de lunes a jueves de 8:00 
a 17:00 h y los viernes de 
08:00 a 13:00 h en el:
Asistencia técnica:
+ 34 902 101 633

Avidsen France S.A.S - 32, rue 
Augustin Fresnel

37170 Chambray les Tours - Francia



Para começar...

Sirene artificial
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O seu produto

[1] x1 [3] x4

[2] x4

Segurança

Ref. 100732

01

Durante a perfuração, certifique-se 
de que não danifica os cabos 
elétricos nem os tubos de canalização 
sob a superfície. 

Os parafusos fornecidos servem 
exclusivamente para fixação na 
parede em atividades de alvenaria. 
Se necessário, utilize os parafusos e 
porcas adequados ao tipo de suporte.

Precisará de

13 mm

13 mm

ø6mm

[1] x1

[3] x4

[2] x4 Mais detalhes...

As 2 regras de ouro 
para a manutenção

Não utilize substâncias abrasivas ou 
corrosivas.

Utilize um pano macio ligeiramente 
humedecido.

Manutenção
> A sirene artificial não necessita de qualquer 
tipo de manutenção, exceto uma limpeza 
ocasional.

Características técnicas
> Material plástico

Garantia
> O produto tem uma garantia de 2 anos, 
incluindo peças e mão de obra, a contar da 
data de compra. 
Deverá guardar um comprovativo de compra 
durante este período de garantia.

> A garantia não cobre os danos causados 
por negligência, choques ou acidentes.

> Qualquer intervenção efetuada ao aparelho 
anulará a garantia.

> A Avidsen compromete-se a manter um 
stock de peças sobressalentes para este 
produto durante o período de garantia 
contratual.

Precisa de assistência por 
telefone?

Os nossos conselheiros estão 
disponíveis de segunda a sex-
ta-feira, entre as 9h e as 12h e 
entre as 14h e as 18h em:
Helpline : 707 45 11 45

Avidsen France S.A.S - 32, rue 
Augustin Fresnel

37170 Chambray les Tours - França



Per iniziare con il piede giusto...

Finta sirena d'allarme
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Prodotto acquistato

[1] x1 [3] x4

[2] x4

Sicurezza

Cod. 100732

01

Quando si praticano i fori per fissare 
la telecamera fare attenzione a non 
danneggiare eventuali cavi elettrici o 
tubi posti sotto la superficie del muro. 

La viteria in dotazione è adatta 
esclusivamente a supporti in 
muratura. Usare sempre viti e tasselli 
adatti al tipo di supporto specifico.

Attrezzi necessari

13 mm

13 mm

ø6mm

[1] x1

[3] x4

[2] x4 Maggiori dettagli...

Le 2 regole d'oro per 
una corretta pulizia

Non utilizzare sostanze abrasive o 
corrosive.

Utilizzare un semplice panno morbido 
leggermente inumidito.

Manutenzione
> La finta sirena d'allarme non richiede 
interventi di manutenzione all'infuori di una 
pulizia occasionale.

Caratteristiche tecniche
> Materiale plastico

Garanzia
> Il presente prodotto è coperto da una 
garanzia pezzi e manodopera di 2 anni a 
partire dalla data di acquisto. 
Per far valere la garanzia è necessario 
conservare la prova di acquisto.

> La garanzia non copre eventuali danni 
dovuti a negligenza, urti o incidenti.

> Eventuali interventi di riparazione autonomi 
del prodotto invalidano la garanzia.

> Avidsen si impegna a disporre di uno 
stock di pezzi di ricambio per questo 
prodotto durante il periodo di garanzia 
contrattuale.

Bisogno di assistenza telefo-
nica?

I nostri consulenti sono dispo-
nibili dal lunedì al venerdì dalle 
9:00 alle 13:00 e dalle 14:00 
alle 18:00.
Assistenza clienti:
+ 39 02 97 27 15 98

Avidsen France S.A.S - 32, rue 
Augustin Fresnel

37170 Chambray les Tours - Francia



Ξεκινήστε σωστά…

Εικονική σειρήνα
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Το προϊόν σας

[1] x1 [3] x4

[2] x4

Ασφάλεια

Κωδ. αναφ. 100732

01

Κατά τη διάρκεια της διάτρησης, 
προσέξτε να μην προξενήσετε βλάβη 
στα ηλεκτρικά καλώδια ή τους 
σωλήνες κάτω από την επιφάνεια. 

Οι παρεχόμενες βίδες παρέχεται 
αποκλειστικά για στήριξη σε 
τοιχοποιία, χρησιμοποιήστε 
κατάλληλες βίδες και ουπάτ για τον 
τύπο στήριξης, εφόσον απαιτείται.

Θα χρειαστείτε τα εξής:

13 mm

13 mm

ø6mm

[1] x1

[3] x4

[2] x4 Με λεπτομέρειες…

Οι 2 χρυσοί κανόνες 
για τη συντήρηση

Μη χρησιμοποιείτε επιθετικές ή 
διαβρωτικές ουσίες.

Χρησιμοποιείτε ένα απλό μαλακό πανί, 
ελαφρά υγρό.

Συντήρηση
> Η εικονική σειρήνα δεν απαιτεί καμία άλλη 
συντήρηση, εκτός από περιστασιακό 
καθαρισμό.

Τεχνικά χαρακτηριστικά
> Πλαστικό υλικό

Εγγύηση
> Το προϊόν σας καλύπτεται από εγγύηση 2 
ετών, για τα εξαρτήματα και την εργασία, 
αρχής γενομένης από την ημερομηνία 
αγοράς. 
Θα πρέπει να φυλάξετε την απόδειξη αγοράς 
κατά τη διάρκεια όλης της περιόδου ισχύος 
της εγγύησης.

> Η εγγύηση δεν καλύπτει ζημιές που 
προκαλούνται από αμέλεια, κρούσεις και 
ατυχήματα.

> Οποιαδήποτε παρέμβαση στο προϊόν 
ακυρώνει την εγγύηση.

> Η Avidsen δεσμεύεται να διαθέσει ένα 
απόθεμα ανταλλακτικών για το προϊόν αυτό 
για τη διάρκεια της συμβατικής περιόδου της 
εγγύησης.

Σε περίπτωση που χρειάζε-
στε τηλεφωνική υποστήριξη:

Οι σύμβουλοί μας είναι στη 
διάθεσή σας Δευτέρα έως 
Παρασκευή, 9.00 έως 13.00 
και 14.00 έως 18.00.
Τηλ.: + 39 02 97 27 15 98

Avidsen France S.A.S - 32, rue 
Augustin Fresnel

37170 Chambray les Tours - Γαλλία


